

武蔵野の秋の動植物を探したり、玉川上水 (武蔵境) 周辺の歴史と文化財を発見します。



**申込み** 9月25日 (水) 必着 (※詳しくは裏面をごらんください)



## お申込み方

#### ● 往復はがきで申込む

往復はがきに申込み事項を記入の上、郵送してください。

**宛先** 〒180-0022 武蔵野市境5-15-5 武蔵野ふるさと歴史館「発見隊・玉川上水」係



<仮信おもて> 〒郵便番号

住所

氏名

申込みされる方の

1.「発見隊・玉川上水」

<往信うら>

2. 住所

3 お名前(ふりがな)

4. 電話番号

5 学校名•学年

6. Eメールアドレス (お持ちの場合)

<往信おもて> 〈仮信うら〉 〒180-0022

武蔵野市境5-15-5 武蔵野ふるさと歴史館 「発見隊・玉川上水」係

※何も書かないでください

※フリクションペンは 使用しないでください。

#### 2 専用申込みフォームで申込む

専用申込みフォームよりお申込みください。

迷惑メール対策等をしている場合は、「elg-front.ip」から連絡が届くように設定してください。

※申込みフォームには歴史館 HP からもアクセスしていただけます。

※お申込みいただいた方には①お申込み完了時点②当落のご連絡の2回、確認のメールが届きます。 ご自身のメールアドレスをお間違いの無いようお申込みください。

返信がない場合は、お手数ですが当館までご確認ください。

申込みフォームはこちらから ➡



### ❷ 武蔵野ふるさと歴史館で申込む

返信用はがき1枚をお持ちの上、武蔵野ふるさと歴史館の事務室までお越しください。

※申込み先と当日の会場が異なりますのでご注意ください。 (当日の集合場所は当選された方に別途お知らせいたします)

 $[HP]\ http://www.city.musashino.lg.jp/kurashi\_guide/shogaigakushu\_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi\_guide/shogaigakushu\_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi\_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi\_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi\_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi\_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi\_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi\_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashi_guide/shogaigakushu_koza/rekishikan/lg.jp/kurashikan/lg.jp/kur$ [Facebook] https://www.facebook.com/musashino.rekishikan/ [Twitter] https://twitter.com/musashino\_reki













# 武蔵野か立武蔵野ふるさと歴史館

開館時間午前9時30分~午後5時 休館日金曜・祝日・舞歌春館 〒180-0022 武蔵野市境 5-15-5 Tel 0422-53-1811

E-mail: rekishikan@city.musashino.lg.jp 武蔵境駅より徒歩12分/ムーバス「武蔵野ふるさと歴史館」バス停下車すぐ/駐車スペースはございません(高齢者・車椅子ご利用の方はご相談くださ

